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A.

KSIĄŻKI OBOW IĄZUJĄCE.

W ładysław  Pobóg-Malinowski. Narodowa demokracja, 1887 — 1918. 
Fakty  i dokumenty. W arszawa 1933. Str. IV i 384. Cena zł 6.

Tadeusz Nieduszyński. O działalności gospodarczej urzędów zagra­
nicznych. Z przedmową M arjana Turskiego, Dyrektora P. I. E. W ar­
szawa 1933. Str. 140. Wydawnictwo Państwowego Instytutu Eitspor- 
towego. Cena zł 8.

Podręczna Encyklopedja Handlowa. Wydawnictwo zbiorowe pod 
redakc ją  D-ra Stanisława W aschki przy współudziale Komitetu redak- 
cyjnego: Dyr. Fr. Maciejowskiego, D-ra J. Hryniewieckiego, D-ra S. Kru- 
szelnickiego. Poznan b. r. (1931 — 1933). Trzy tomy. Ogółem str. 1566. 
Nakładem Poznańskiej Spółki Wydawniczej. Cena w opr. zł 90.

„Polityka Narodów”. Miesięcznik poświęcony zagadnieniom poli­
tyki zagranicznej Państw a i polityce światowej. P renum erata  roczna 
w W arszawie zł 40, zagranicą zł 46. Adres administracji: W arszawa, 
Szpitalna 10.

Rocznik polityczny i gospodaiczy 1933. W arszawa 1933. Str. 947 
i XII Wyd. PAT. Cena w opr, zł 15.

U.

K s i ą ż k i  z a l e c o n e .

W ładysław Gindrich. Poiska a morze. W arszawa 1933. Str. 230 
i 3 mapki. Wyd. „Polska Gospodarcza”, Cena zł 6.

Kazimierz Kierski. Ochrona praw mniejszości w Polsce. Poznan 
1933. Str. 711. Skład gł w administracji „Ruchu prawniczego, ekonom, 
i socjol.” w Poznaniu. Cena zl 24





Eugenjusz Kwiatkowski. Dyspropoi cje. Rzecz o Polsce przeszłej 
i obecnej. Wyd, 2-gie. KraKow 1933. Str. 313. Wyd. Tow. Szkoły 
Lud. Cena zł 6.

W acław Łypacewicz. La reuision des traites du point de vue juri- 
d !qne et politigue. Varsovie 1933. Str. 30. (Toż w jęz. angielskim 
i niemieckim). Wyd Polskiego Insty tu tu  współpracy z zagranicą.

Gustaw Morcinek. Śląsk. Z przedmową E. Kwiatkowskiego. 
Poznań 1933. Str. 182, z rysunkami. Wyd. Polskie. Cena zł 16

W iktor Natanson adw. 15 lat „Dziennika Ustaw" 1918 — 19,12. 
Podręczny zródłospis orjentacyjny do „Dziennika Ustaw”. W arszawa 
1933. Str. 104, Cena zł 3.

Józef Piłsudski. Pisma wybrane. W yboru dokonał i wstępem 
opatrzył K. Kosiński. W arszawa 1932. Str. 271. Wyd „Zrąb”. Cena 
w opr. zł 8.

Pod znaniem odpowiedzialności i pracy. Pod red Adama Skwarczyn- 
skiego. Warszawa 1933. Str. 263. Cena zł 10. (Wyd. zbiorowe 
zawiera: A. Skwarczyński: Przedmowa, A. Hertz: Inteligencja wobec 
mas. T. Mayzner: Kultura muzyczna ludu polskiego jako czynnik 
państwowo - twórczy. H. Millerówna, W. Prażmowska, M. Uklejska 
Znaczenie charakteru  w życiu społecznem Polski. E. Skibiński: Szkoła 
a zagadnienia przebudowy ustroju społecznego, A. Ivanka, Wł. Lewan­
dowski, J. Krzyczkowski: Praca społeczna a rzeczywistość gospodarcza. 
J. Hoppe: Tło zagadnienia rewizji ustroju po i tycznego  i gospodarczego. 
L. Wasilewski, A. Sachnowski Państwo jako producent. K. Limowski: 
O możliwościach interwenjowania w śląskim przemyśle węglowym. 
A. Woysławski: Wieś w państwie polskiem. J. Ciemniewski: Organi­
zacja młodej wsi. T. Kryński, E. Wiśniowski: Racja stanu Polski na 
wschodzie. W. Mejbaum: Hasła i wskazania przewodnie w organizacji 
pracy dla państwa).

H. Strasburger. Dantziy et guelgues aspects du probleme Germano- 
Polonais. Paris 1932. Str. 315. (Publications de la Conciliation Inter­
nationale). Cena zł 8.

Augustę Zaleski. Aa politigue de /’Allemagnep enoerSr la Pologne 
pendant la Grandę Guerre. Varsovie 1933. Str 31.

C.

K SIĄ Ż K I W S K A Z A N E ,  LECZ P O Z O S T A W I O N E  DO U Z N A N IA .

Alicja Bełcikowska. „Niech żyje Marszalek J o ze f Piłsudski". 
Życiorys, pieśni, poezje. Warszawa. 1933. Str. 207 i nuty. Gł. Księg. 
Wojsk. Cena zł 4.
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A leksander  Bregman dr. La pohtiąue de la Pologne dans la Societć 
des Nałions. Paris 1932. Str. 339. Ed. Aican Cena zł 12.50

Herman Diamand. Pam iętnik zebrani) z  wyjątków  listów do żony, 
Kraków 1932. Str. 317. Cena zł 10.

H e r m a n  Di a m and .  Przemówienia w Sejm ie Rzeczypospolitej 
1919 — 1930. W stęp i uwagi Al. Kriegera. Warszawa 1932. Str. 556 • 
Cena zł 10.

Encylilopedja wojskowa Wyd. i -wa V ledzy wojsk, i Instytutu 
Nauk.-W yd. W ychodzi zeszytami, dotychczas 25, całość około 60 zesz. 
Cena zeszytu zł 5.

Tadeusz Grodyński. Zasady gospodarstwa budżetowego w Polsce 
na tle porównawczem. Kraków 1932. Str. 406. Cena zł 16.

Stanisław Kodź. Zasada narodowości w prawie m iędzynarodow em .
Z przedmową d-ra W acława Komarnickiego. Wilno 1932. Str. 160. 
Księgarnia św. Wojciecha. Cena zł 5.

Wł. Kulski dr. P/zed pierwszą konferencją rozbrojeniową. War 
szawa 1932. Str. 42. Księg. F. Hoesicka. Cena zł 1.50.

W L. Langrod. Emigracja jugosłowiańska. W arszawa 1932. Str. 83. 
Księg. F Hoesicka. Cena zł 4.

*

Mieczysław Bohdan Eepecki. Podróż do Egiptu. W rażenia z po ­
dróży odbytej w r. 1932 z Marszałkiem Piłsudskim, W arszawa 1932.
Str 200. Gł Księg. Wojsk. Cena zł 7.

Adam Lewak. Polska korespondencja J, Garibaldiego (toż w jęz. 
włoskim: „Corrispondenza polacca di Giuseppe Garibaldi”). Kraków 
1932. Str. 147. Cena zł 8,

Maciej Loret. Italja współczesna. Rzym 1932. Str. 260. Cena zł 11.

Tadeusz Lubaczewski. Jugosławja na polu gospodarczern. W arsza­
wa 1932. Str. 102. Cena zł 3.

Stefan Papee. Wielkopolska wczoraj i dziś. Lwów 1933. Str. 234, 
z 20 ilustr. Cena zł 5.60.

Rarańcza. Zbiór opracowań w 15-lecie czynu zbrojnego. W arsza ­
wa 1933. Str. 298. tablice, mapy. Gł. Księg. Wojsk. Cena zł 7. (za­
wiera m. in.: ppłk. dypl. dr. St. Biegański: Sprawa polska jako zagad­
nienie międzynarodowe w okresie pokoju brzeskiego. St. W. Wojstom- 
ski Sprawa polska w roirowaniach pokojowych w Brześciu Litewskim. 
Płk. dypl. M. Boruta-Spiechowicz: Działania pod Rarańczą. Mjr. M. Szy­
mański Rozwój ruchu niepodległościowego pod wpływem czynu 2 Bry­
gady. Mjr. W ierzbicki Proces w Marmaros-Sziget).

Stanisław Srokowski: Z  dni zawieruchy dziejowej 1914— 1913. K ra­
ków i932. Str. 331. Wyd. „Orbis”. Cena zł 8.60. *





Bogdan Suchodolski: Ideały ku ltury  a prądy społeczne. Wypasy 
z dziel myślicieli polskich XIX i XX wieku. Z 16 portretami. W arsza­
wa 1933. Str. 519. „Nasza Księgarnia”, Cena zł 14.

Zbigniew Toczyski. Polskie pizepisy morskie. W arszawa 1933. Str. 
o28 i XVIII. Ksieg. F. Hoesicka. Cena zł 30.

Taaeusz Zieliński. Św iat antyczny. Część druga: Grecja niepodle­
gła. Warszawa 1933. Str. 377 z ilustr. W ydawnictwu J. Mortkowicza 
Cena zl 14.

Życie gospodarcze Polski w wykresach 1926 -1931. W arszawa 1932. 
Str. 170. Wyd. PAT Cena zł 15.

N r 8536/33. G łówna D ru k ar n ia  W o j ik o w a .
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